

周口六一路小学小记者作品选登

欢度国庆

小记者:范晋豪 六(3)班 编号:152107

站在历史的肩头眺望,100多年前的中国如一块蛋糕被列强瓜分,人民生活在水深火热之中,当时的祖国母亲可以说是千疮百孔。但伴随着中国的觉醒,广大人民在无数仁人志士的带领下,奋起反抗,保家卫国。在历经无数艰难险阻之后,终于成立了新中国,天安门前迎风飘扬的五星红旗向世界证明:中国人民从此站起来了。

历经风风雨雨,中国创造了一个又一个奇迹,以不可思议的速度迅速崛起,挤进了世界强国之林。作为一名新时代的少年儿童,永远不能忘记,纪念抗战胜利阅兵式上军威的浩荡;永远不能忘记,国庆期间天安门广场怒放的鲜花;永远不能忘记,无数革命先烈用鲜血书写的悲壮……永远都要珍惜这来之不易的幸福生活。

今天,我们是鲜艳的红领巾;明天,我们是祖国的接班人。当历史的接力棒传递到我们手中,我们一定有信心、有能力创造出更加灿烂的辉煌,为祖国增光添彩。

(辅导老师:张兰花)

秋天的颜色

小记者:胡梦然 五(2)班 编号:152206

秋来了,
它走得太着急,
把一盒五彩缤纷的颜料打翻了。

红色的颜料把苹果、石榴染红了,
挂在枝头惹人喜爱。

黄色的颜料把银杏树染黄了,
片片树叶伴着秋风纷纷飘落。

橙红色的颜料给了果树,
橘子、柿子你挤我碰,
等着人们去摘。

菊花仙子得到的颜色更多了,
紫红的、淡黄的、雪白的……
美丽的菊花在秋雨里频频点头。

秋天的颜色说也说不完,
等着你去慢慢发现。 (辅导老师:曾喜荣)

美好的秋天

小记者:刘砾添 三(2)班 编号:151812

秋天果实香。秋天成熟的果实很多,

有红红的苹果、金黄的梨、紫紫的葡萄、酸酸的石榴、甜甜的柿子、长长的甘蔗……

秋天景色美。秋天有金色的田野、红红的枫叶、黄黄的银杏树叶……片片树叶落下来,在树妈妈的脚下睡觉。

秋天动物忙。小动物们都准备过冬了,小蛇、小青蛙、小熊,他们要找到一个温暖的家,准备呼呼大睡,小燕子要飞回南方,明年春天再回来,小松鼠要采集很多松果。

秋天真美好,我喜欢秋天。

(辅导老师:李雪梅)

做讲诚信的少年

小记者:张艺月 班级:六(3) 编号:152100

从小妈妈就给我们讲《狼来了》的故事,一个人要是经常说谎话,去哄骗他人,久而久之,他便会失去人们对他的信任。

就如同《狼来了》中的孩子一样,每天都喊“狼来了”,寻求刺激和开心。而当狼来的时候,他只有一个人独自去面对,不管他再怎么呼救,都没有人来救他,因为人们已不再信他的话了。

从这个故事可以看出,一个人只有诚实守信,才会得到帮助,获得大家的尊重。反之,如果失信于人的话,就会得不偿失。

有句俗语叫“诚信是金”,说的是诚信就像金子一样宝贵,自古以来,言行一致,讲究信誉就是人们追求的品格和德行。

(辅导老师:李红英)

秋舞

小记者:陈雅雯 三(3)班 编号:151815

秋天是个丰收的季节。秋天,农民伯伯又累又高兴,看,他们正在地里忙着秋收。秋天,瓜果飘香,树上的柿子黄澄澄的,石榴又大又圆……

秋天,树叶宝宝要和树妈妈分离了,为什么呢?因为树叶宝宝没有足够抵挡严寒的能力,所以要和大雁们一同飞往南方,它们相信,明年春天会很快来临的!可是有的树叶宝宝随风飘落了,怎么办呢?在一个风和日丽的下午,我和妈妈捡了很多叶宝宝,做了一副美丽的树叶画,上面有两个少女伴着孔雀翩翩起舞,蝴蝶也来比美。我给画起了个名字,叫《秋舞》。

秋天的天气很怪,太阳公公虽然露出了它的微笑,但风哥哥轻轻一吹,就把夏天的炎热变成了秋天的凉爽。

我喜欢秋天!

(辅导老师:王翠红)

色彩斑斓的秋天

小记者:赵一帆 五(5)班 编号:152210

你们知道秋是什么颜色吗?

秋姑娘把紫色送给了葡萄。一颗颗紫色的小葡萄晶莹剔透、饱满多汁,好似一颗颗发光的珍珠挂在架子上,嬉戏打闹着。

秋姑娘把橙黄色送给了橘子。一张张黄毯子披在了胖嘟嘟的身上,小橘子的脸上挂满了开心的笑容。

秋姑娘又把红色送给了苹果。一件件鲜红的外衣穿在身上,甭提有多精神了。把苹果宝宝的外衣削开之后,香甜可口的果实就呈现出来了。

秋姑娘把深红色给了枫叶,一片片火红的枫叶随风飘动,就像一位位姑娘在空中翩翩起舞。枫叶林里,一树树枫叶就像一团团火焰在燃烧。

秋姑娘把黄色送给了银杏叶,金黄的叶子好似一个个小扇子,风一吹,小扇子在空中飘了起来。

秋天真美,美得像一幅画!

(辅导老师:孟晓芳)

我的弟弟

小记者:陈昱豪 三(2)班 编号:151708

我的小弟弟名叫轩轩,已经有5个多月了。他的头很大,头发很细很少,大大的眼睛像宝石一样亮晶晶的,圆圆的脸蛋很光滑,每一次见到他都想咬一口,再抱抱他。他的小嘴像一个没有关紧的水龙头,口水不断地向外流。

弟弟很好玩儿,只要你一逗他,他立马就笑。他有时吸吮着大拇指,有时玩着摇铃,有时啃着脚丫子,非常好玩儿。

饿的时候,他会哇哇大哭,脸气得通红,眼睛里含着泪水,手足舞蹈的,真像一只可怜虫。但是妈妈只要一喂他,他立刻就安静下来了。

这就是我的弟弟,非常可爱的一个小不点,他给了我很多快乐,我爱我的弟弟!

一元钱风波

小记者:单玙琪 五(2)班 编号:151917

每个星期妈妈都会给我零花钱,每次拿到钱的那一刻,小时候做过的一件错事便会浮现在我的眼前。

我上一年级的时候,学校门口卖的有各种各样的小零食,每天放学后,大家便争相购买。当时我并没有零花钱,看着大家津津有味地吃着,把我馋的呀,使劲咽口水。我在

心中盘算着,怎样才能去跟妈妈要点零花钱。

“妈妈,给我点零花钱吧?”我央求道。

“要钱干什么?”妈妈不解地问。

“我想买学校门口的零食吃。”

“饭吃得饱饱的,咱不吃零食。”妈妈一口回绝了我。

我失望地从妈妈的房间里退了出来,突然,我发现一张一元的纸币从爸爸脱下的衣服口袋里掉了出来。我环顾了一下四周,爸爸在书房看书,此时的客厅就只剩下我自己。拿?不拿?这两种想法在我的脑海里纠缠不休。拿了这一元钱,我就可以吃到零食了,但如果被爸爸妈妈发现,就要挨揍了;不拿吧,我梦寐以求的零食就吃不到。一番思想斗争之后,我终于伸出了满是汗手的手。拿到钱的那一刻,我心里有一种复杂的滋味——既高兴又担心。

我拿着那一元钱买了一包糖,吃到嘴里时,却怎么也尝不到我想要的甜味……

后来,我主动把这件事告诉了妈妈。没想到妈妈并没有批评我,她语重心长地告诉我:“犯了错误并不可怕,可怕的是再错,你能认识到错误并及时改正,就是个诚实的好孩子。”

从那以后,我再没有偷拿过零用钱。没想到,这一元钱让我明白了一个道理:要做一个诚实守信、知错就改的人。

(辅导老师:曾喜荣)

秋雨

小记者:王程颢 六(3)班 编号:152106

我喜爱春天的嫩芽、夏天的清荷、冬天的白雪,但我更喜爱秋天的色彩和秋天的雨。秋天的雨没有春天的细,没有夏天的猛,更没有冬天的冷。

我喜欢静静地赏雨。写完作业后,我坐在教室里,静静地一个人观赏秋雨。

我喜欢慢慢地淋雨。下雨了,我赶紧吃完午饭,干脆敞开雨衣,大胆地淋雨。秋天的雨凉凉的,像针一样细,落在脸上又酸又咸。路上,不时走过几个忙碌的人,一串串雨珠调皮地在他们的雨伞上跳跃。雨越下越大,路旁的树啊、草啊不但喝足了,还痛痛快快地洗了一个澡;房顶和瓦片也喝足了,雨水顺着房檐滴落在地上的小水坑里,“叮咚”地演奏着儿歌。

我喜欢静静地思雨。看到秋雨,我仿佛看到了师生离别的场面,感觉眼泪欲出,却见老师们还笑容灿烂。我想,老师的心一定也很难受,毕竟相处了6年,谁舍得离别呢?仔细想来,离别是为了更好地团聚啊!

因此,我不再认为秋雨是愁苦的、凄凉的。我喜欢秋天,因为是收获的季节;我更爱秋雨,因为那是一场雨的洗礼。

(辅导老师:张兰花)